

# “氛围感”拉满！ 来惠济一起闹元宵

## 这场精神文化盛宴你来品



本报讯 2月15日下午,由惠济区文化旅游体育局主办,惠济区图书馆、惠济区文化馆承办的“虎虎生威贺新春 乐乐陶陶闹元宵”活动,在大河广场东侧举行,为群众带来了一场丰富多彩的精神文化盛宴。



活动现场喜气洋洋,多彩的灯笼高高挂起,一张张写着谜语的五彩纸条在风中飞舞。鲜艳的灯笼、有趣的非遗项目,浓浓的节日气息洋溢在每个角落。  
本次元宵节还为大家准备

了黄河澄泥砚、花园口剪纸、面塑、糖画、手工编结等优秀非遗项目展演互动。传承人手把手传授,让广大群众更加真切了解非遗文化,感受非遗魅力。  
记者 简洋  
通讯员 范梦洁 王慧雅 文/图

## 古荥镇 趣味互动闹元宵

本报讯 2月15日上午,古荥镇西山社区新时代文明实践站一场别开生面的元宵节活动顺利进行。

活动现场大红灯笼高高挂,猜灯谜、亲子活动、手工制作现场热闹非凡,游走的人们四处观望着。现场以北京冬奥会为契机、主题,捏出一个个形象各异的“冰墩墩”,用气球做出了一个个生龙活虎的“小老虎”。

记者 简洋  
通讯员 杨喜爱 文/图



## 迎宾路街道 元宵甜进百姓心

本报讯 2月15日,迎宾路街道发动各村、社区新时代文明实践站广泛开展“我们的节日”——元宵佳节活动,以多种形式烘托出丰富多彩的热闹气氛。

龙源街社区和乐飞街社区的党员干部带领辖区居民手工制作汤圆。党员们端着做好的汤圆、携带着节日礼品,带着来自党和政府的温暖

和关怀,慰问辖区内独居、残疾、退伍老人,询问身体和生活状况,叮嘱用电安全、做好保暖御寒。

金洼村和桂圆社区纷纷组织群众猜灯谜、做灯笼。套圈送礼品、猜灯谜赢大奖、红包变灯笼……

记者 简洋  
通讯员 李培培 王雪  
崔伟飞 丁曼侠 文/图



## 长兴路街道 浓浓邻情过小年

本报讯 长兴路街道长兴社区党支部开展“浓浓邻里情 佳节庆元宵”活动的同时,长兴路社区卫生服务中心还为现场居民开展义诊活动,党员同志和社区居民欢聚一堂,共同过一个欢乐的元宵节。

记者 简洋 文/图



## 让政策宣传 “看得见、听得着、接地气”

惠济区开展区镇两级人大换届宣传活动

为扎实有序做好2022年区镇两级人大换届选举工作,营造良好社会氛围,广泛动员和积极引导选民依法参加换届选举,2月15日,惠济区各镇街道借助元宵佳节的社区活动,丰富宣传载体,线上线下相结合开展人大换届选举集中宣传,为选民答疑解惑。  
记者 简洋 实习生 李海珠 文/图



## 走访入户“接地气”

在长兴路街道裕华第九城市小区,社区工作人员正向居民讲解人大选举的相关政策。街道累计发放宣传资料900多份,现场解答群众咨询50余人次,利用LED屏滚动播放人大换届视频及标语60余次,现场许多选民纷纷表示将珍惜民主权利,投出神圣而庄严的一票。

大河路街道充分利用新媒体平台,加强线上宣传广

度,通过街道和社区微信群、小区业主微信群、居民代表微信群、LED显示屏等线上宣传阵地普及选举知识和信息,广泛宣传人大换届选举工作,营造人人知晓的良好氛围。

在刘寨街道兴隆铺村、兴隆选区,工作人员将元宵活动和宣传活动巧妙地结合,社区居民们一边猜灯谜一边了解换届选举有关知识,在欢度佳节的同时也增强了主人翁意识。

## 宣传政策“看得见”

为稳步推进辖区人大换届选举工作依法有序进行,切实营造良好社会氛围。前期,新城街道办事处严格按照区人大代表换届选举工作时间安排和法定程序,精心组织,早做准备狠抓落实,采取多种形式开展人大换届选举宣传活动。2月16日上午,街道组织在辖区九个村同时组织开展人大换届选举集中宣传日活动。在毛庄村党群服务中心集中宣传点,“坚持党的领导、人民当家作主和依法治国的有机统一,

认真做好人大换届选举工作”的电子横幅格外醒目。摆放在四周的一块块选举知识展板也清楚标明了换届选举的时间节点、选民登记方法等信息。

在迎宾路街道和江山路街道,辖区通过为群众发放《致全区流动人口的公开信》《致全区选民的公开信》、宣传单和悬挂标语、张贴海报等形式大力宣传换届选举的重要意义,号召广大选民积极参加投票选举,行使宪法和法律赋予的民主权利。

## 解疑释惑“听得着”

花园口镇在此次宣传活动中层层发动、迅速行动,在选区设置大喇叭广播,号召广大选民积极参加投票选举。通过LED屏滚动播放宣传标语1100余次,全镇上下呈现出“宣传发动为换届,脚踏实地抓选举”的生动局面。

在古荥镇宣传展台前,前来咨询的群众排起了长队,工作人员耐心地给群众答疑解惑。镇人大在各村(社区)设置12个分宣传点,通过入户敲门、走访商户等多种宣传形式,同步开展集中宣传活动,让人大换届选举工作家喻户晓、深入人心。